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= 9 dolE AFL R she de Usde W, 99 Hels

@78.5(:1112 @ 62.8cm? ® 60.24cm?

@ 58.16cm? ® 50.24cm?

9] 4ol : 10+ 2 = 5(cm)
=

Ho] 1 5x5x3.14 = 78.5(cm?)




3. 7L b 99 Wolol A2 FotAlL,

7} >

@ 100.48¢cm? @ 125.16cm? ® 134.16cm?

@ 148.56cm? @ 175.84cm?

~&B

(7t ¥<] Wol)= 9 x 9 x 3.14 = 254.34( cm?)
(4 ¥9] Yol)=5x5x3.14 = 78.5( cm?)
whebA = Ao HWolof A=

254.34 — 78.5 = 175.84( cm?) YUt}
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(BtAE°] 3emel 99 Wol)
: 3x 3% 3.14 = 28.26( cm?)
(Aol 4em<] L] Hel)
© 2% 2x 3.14 = 12.56( cm?)
25 1

28.26 +12.56 =225 =2— =

100 QZ(BH)
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® #&°]5cm 1 € @ HrA]20] 4cm © Y
® ¥F7F12.56cm 1 € @ 7A20] gem < &

@‘?_1]%01 6em Q1 ¥

W2 59 27171 & 5 49 Wolrt AR B R, §iA g9 271E
H| w3,

O ¥HA]& 2.5cm

@ ¥t2& 4cm

@ FHAE ¢ (WHA]5)x2 x 3.14 = 12.56

(BFA])5)= 12.56 + 6.28 = 2(cm)

@ WAE 3cm

® ¥t2]& 6cm

u2tA ® §o] 7P FYth




6.

HF7F69.08 cm @l o] o] & FolH dut
D 34.54 cm? @ 69.08 cm?
@379.94 cm? ® 1519.76 cm?

U7

® 216.91 cm?

B

LR ERENE
(¥F2]2)x2 x 3.14 = 69.08
(§F2]2)x6.28 = 69.08
(FFA]2)= 69.08 = 6.28
(F25)=11(cm)
o] Wo] 1 11x 11 x 3.14 = 379.94( cm?)




7. TR FOlA Holk MY 2 9e waAe,

O Y371 12.56 cmSl Y @ HrA]E©°] 1.75cm?l ¥
® Hol7k 12,56 cm? 1 & @ 9F7H15.7cm 9 9

@5}0]7} 28.26cm? ¢l &

gtz 52] do|& vl Fy .
== Ocme} 5IH

D ox2x3.14=1256,0=2cm

@ BtAE 1.75cm

@ oxox3.14 =12.56,0=2cm
@nox2x314=157,0=25cm
®ox0oOx3.14 =28.26,0=3cm
wreba] golrt 7 2 92 @YdYrth




8. oA Helessem? YUk [ [t Bold dre 2

JE2AQ,

o1z ou @u @9 ® 8

B \
KA 52] 2015 acmet 519
AXAX3.14 =785
AXA=T785+3.14
AXA =25
A =5(cm)

(A59] Zol)=5x2=10(cm)




9. b TRCIA AW REe Ae) 1 Jurk 4T 2]

ot Aotz

O 188.4cm? @125.6 cm? ® 94.2cm?

@ 62.8cm? ® 31.4cm?

=8X%x5x3.14
= 125.6( cm?)




10. the 2T 2L 239 ol FotAle.

__--3eme
N 4
EZcm E
1 ,’ !
|
@ 3.74cm? @ 7cm? @9.14(:1112
@ 12.42cm? ® 18.56cm?

~&B

(=@ 9] Ho)=(A=0°] 2cm? ¥ 9] o )x2+ (AAHZE 9

Blol)
1
:1><1><3.14><§><2+3><2

=3.14+ 6 = 9.14(cm?)




& Aol A AT BE o Bdlo] Lolg TS,

=] —
- --18cm- -~
@ 30.14cm @56.520111 3@ 62.8cm
@ 68.16cm ® 78.5cm

1
:(18x2x3.14)x71x2

= 56.52(cm)




